Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status:
 Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

Population: 15,000



Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico



World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico

Texana Villevican	de .	- 44		*	(
and a	Curso	UNITE	D STATES	1000	
	amosilo	_	yee a	X	
Cantilor Marrie (Chinana)	5		÷ (
Redondo		former	7		X
28	Jopolobampo Taw	Laredo	Astamoroa	Gulf of	
U.P.C.	Cullecán	Monterrey	Matamoros	Mexico	CUBA
NORTH	Mazatlán	Sen Luis			
PACIFIC	Aquascalertes	Potosi	Attamina Tampico	~	Cancin
OCEAN	Guadalajara	León Queritar	0. Anno 10	Mirida	
		A MEXICO	shie Nersonut	1 1	Caribbean
REVELAGISEDO	Manzanillo	104.06 VA	en ·	~_~~	See
		apuloo	Ostaca	< notae	
200 401 km	~	aputo	Salna	COUNT. Two	and a start

Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status:
 Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

Population: 15,000

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mixteco, Alcozauca in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Alcozauca Main Religion: Christianity Status:
 Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

